
取り付けガイド
エクスプレス ウッドブラインド
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取付金具を正面側の平面（窓枠または壁面）にビス
で取り付けます。

窓枠 外側に取り付ける方法
正面付け

取付金具を上側の平面（窓枠やカーテンBOXの天井
または窓枠の鴨居）にビスで取り付けます。

窓枠内 側に取り付ける方法
天井付け

準備する道具 • ペン • ドライバー

はじめに

以下より取付方法をご選択ください。

取付方法

以下よりブラインドの種類をご選択ください。

操作方法

コード式
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幅広のブラインドには中間金具が付属します。
中間金具はラダーコードやラダーテープを避けて取り付ける必要があるため、コードやテープの位置から右または左に5cmほどず
らして固定してください。また、天井付けの場合は、取付金具と中間金具の奥側の位置を合わせてください。

中間金具がコードやテープに干渉すると、チルト操作が正常に行えない原因となりますので、ご注意ください。

●中間金具について（商品幅105.1cm以上の場合）

取付金具を固定する02
プラスドライバーで取付金具を固定します。
取付金具の大きな穴からドライバーを差し込み、小さな穴にビ
スを差し込んでください。

反対側も同様に取り付けます。

取り付け位置を確認する01
取付金具を窓枠上部の端に当て、ビス位置に印を付けます。

取付方法　天井付け

取付金具

中間金具

ブラインド本体
（ヘッドレール）

ラダーコード
5cmほどずらす
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ペルメットを取り付ける05
ペルメットをクリップ上側のツメに入れ、ペルメットの下側をカチッと音がするまで押し込みます。

➀上側のツメ

➁下側のツメ

ブラインドを取り付ける04
ブラインド本体を取付金具にはめ込みます。
取付金具についているヒンジ開閉部を強く押し閉じて、ブラインドを取付金具に固定します。

ブラインド本体 ヒンジ

ペルメットクリップを
取り付ける03

商品本体を取付金具に設置する前に、ペルメットクリップをコー
ド口に干渉しないようヘッドレールの前面に引っかけ、奥まで差
し込みます。

ブラインド本体
ペルメットクリップ

取付方法　天井付け
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コードクリップの取付方法

印に沿って穴を空け、
ビスで固定します。

02
ご希望の位置にペン等
で印を付けます。

01

操作コードは小さなお子様やペットに絡まったり、自分で巻きつけたりする危険性があります。コードがたるまない位置で、付属の
コードクリップを壁または窓枠に固定してお使いください。お子様の手が届かないよう、コードクリップはできるだけブラインドの
上部に近い位置に取り付けてください。

コード式ブラインドを安心してご使用いただくために
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取付金具を固定する02
プラスドライバーで取付金具を固定します。反対側も同様に取り付けます。

壁面窓枠
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取り付け位置を確認する01
取付方法　正面付け

壁面

窓枠
取付金具の外側を窓枠の角に当て、ビス位置に印を付けます。

●窓枠に取り付ける場合

• 幅：ご注文時に測定した幅にメジャーを当て、両端にペンで
印を付けます。固定時はこの印に取付金具の外側を合わせま
す。

• 高さ：ご注文時に測定した高さにメジャーを当て、一番上の
部分にペンで印を付けます。固定時はこの印に取付金具の上
端を合わせます。

●壁面に取り付ける場合

印に位置を合わせる

※注意：
壁面取付で窓枠の出っ張りが1cm以上ある場合、ブラインドが窓枠に干渉することがあります。
その際は、スペーサー（取付金具と同じ大きさの木片など）をホームセンター等でご用意いた
だき、壁と取付金具の間に入れて一緒にビスで固定してください。ビスは、壁に2cm以上しっ
かり入る長めのものをご使用ください。
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ブラインドを取り付ける04
ブラインド本体をブラケットにはめ込みます。
ブラケットについているヒンジ開閉部を強く押し閉じて、ブラインドをブラケットに固定します。

ブラインド本体 ヒンジ

ペルメットクリップを
取り付ける03

商品本体を取付金具に設置する前に、ペルメットクリップをコー
ド口に干渉しないようヘッドレールの前面に引っかけ、奥まで差
し込みます。

ブラインド本体
ペルメットクリップ

幅広のブラインドには中間金具が付属します。
中間金具はラダーコードやラダーテープを避けて取り付ける必要があるため、コードやテープの位置から右または左に5cmほどずらし
て固定してください。中間金具がコードやテープに干渉すると、チルト操作が正常に行えない原因となりますので、ご注意ください。

●中間金具について（商品幅105.1cm以上の場合）

中間金具

ブラインド本体
（ヘッドレール）

ラダーコード
5cmほどずらす

取付方法　正面付け
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ペルメットを取り付ける06
ペルメットをクリップ上側のツメに入れ、ペルメットの下側をカチッと音がするまで押し込みます。

➀上側のツメ

➁下側のツメ

ペルメットを組み立てる05
正面付けにはサイドペルメットが付属します。L字ブラケットを
付属のビスで取り付けてください。

取付方法　正面付け
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コードクリップの取付方法

印に沿って穴を空け、
ビスで固定します。

02
ご希望の位置にペン等
で印を付けます。

01

操作コードは小さなお子様やペットに絡まったり、自分で巻きつけたりする危険性があります。コードがたるまない位置で、付属の
コードクリップを壁または窓枠に固定してお使いください。お子様の手が届かないよう、コードクリップはできるだけブラインドの
上部に近い位置に取り付けてください。

コード式ブラインドを安心してご使用いただくために
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スラットを傾ける04
左側の2本のチルトコードを交互にまっすぐ下に引き、スラット
をお好みの角度に調整してください。

リフトコードをロックする03
お好みの高さになったら、右側のリフトコードをブラインドの外
側に向かって引くとロックがかかります。

ブラインドを上げる02
右側のリフトコードをまっすぐ下に引くとブラインドが上がります。

ブラインドを下げる01
右側のリフトコードをブラインドの内側に向かって引くとロック
が解除され、ブラインドが下がります。

操作方法　コード式


